
Program putovanja:

1. DAN: ZAGREB/RIJEKA-ANCONA-IGOUMENITSA

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Zagreb, peroni 502-506 u ranim jutarnjim satima (točno
vrijeme polaska bit će poslano nekoliko dana prije u završnoj obavijesti kao i točno vrijeme polaska
iz Karlovca i/ili Rijeke - polazak iz Karlovca i s Vrata Jadrana potrebno je prijaviti prilikom
rezervacije aranžmana!). Vožnja kroz Sloveniju i Italiju do Ancone uz usputna zaustavljanja. Ako
vrijeme iskrcavanja bude dopustilo šetnja središtem grada po dolasku u Anconu. U suprotnom ukrcaj
na brod i smještaj u kabine. Isplovljavanje broda u kasnim poslijepodnevnim satima. Noćna plovidba.

2. DAN: BROD - IGOUMENITSA - KALAMBAKA

Doručak na brodu (grupni meni). Nakon pristajanja u grčkoj luci Igoumenitsi ukrcaj u autobus i
vožnja do Kalambake preko planinskog prijelaza Katara kroz upečatljivi krajolik gorja Pindus.
Smještaj u hotel na području Meteora/Kalambaka. Večera. Noćenje.

3. DAN: KALAMBAKA - METEORA - DELFI

Doručak. Nakon doručka razgled jednog od samostana u predjelu Meteora (UNESCO svjetska
baština), čiji su neobični čunjasti brežuljci stoljećima služili kao sklonište od neprijatelja i mjesto za
meditaciju u samostanima. Građeni od 9. stoljeća na visokim i nedohvatljivim vrhovima danas
svojom slikovitošću plijene znatiželju posjetitelja, a poslužili su i kao atraktivne filmske kulise (James
Bond). Preko Trikale, Karditske i Lamije vožnja se nastavlja do Delfa, jednog od najznačajnijih
starogrčkih svetišta i proročišta. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

4. DAN:  DELFI - ATENA

Doručak. Odlazak u razgled Apolonovog svetišta i proročišta smještenog na obroncima Paranassosa
iznad Korintskog zaljeva. Bogati hramovi, riznice, kazalište i stadion krasili su to panhelensko
svetište, gdje su se svake četvrte godine odigravale panhelenske Pitijske igre. Nastavak putovanja
prema Svetom Luki (Hosios Lukas – UNESCO baština) na obroncima brda Helikona, poznatom
samostanu iz srednjobizantskog razdoblja s crkvom i kapelicama bogato ukrašenih mozaicima i
ikonama. Preko Levadije i Tebe dolazak u grčku prijestolnicu Atenu, centar antičkog svijeta i
kulture. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

1 dana

od 0 €



5. DAN: ATENA

Doručak. Poludnevni razgled Atene autobusom i pješice uz pratnju službenog vodiča: trgovi
Sintagma i Omonia - parlament - olimpijski stadion Kalimarmaro - Akropola - Agora - Hadrijanova
vrata. Slobodno poslijepodne za kupovinu suvenira, šetnju, živopisnom četvrti Plaka, posjete
muzejima (Nacionalni muzej i Muzej akropole s izuzetno vrijednim izlošcima iz antičkog doba).
Povratak u hotel. Večera. Noćenje

6. DAN: ATENA - PELOPONEZ (MIKENA-EPIDAUR-NAUPLION/TOLON)

Doručak. Nastavak putovanja po Grčkoj, put prema Argolidi na Peloponezu. Preko Korintskog kanala
vozimo se kroz maslinike i vinograde do starogrčke Mikene okružene ciklopskim zidinama i do
Epidaura, poznatog po izvanredno akustičnom antičkom kazalištu. Epidaur je imao svetište
posvećeno Apolonovom sinu Asklepionu, bogu medicine, u čije su svetište stizali bolesnici po
izlječenje. Vožnja do hotela na području idiličnog Argolidskog zaljeva. Smještaj u hotel. Večera.
Noćenje.

7. DAN: NAUPLION/TOLON - OLYMPIA - PATRAS

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja brežuljkastim krajolikom Peloponeza prema Elidi (Elis) na
sjeverozapadu, do arheološkog nalazišta Olimpije, mjestu starogrčkih olimpijskih igara. Razgled
veličanstvenih hramova, stadiona i svetišta, te nastavak vožnje prema luci Patras. Ukrcaj na trajekt.
Smještaj u kabine. Noćna plovidba.

8. DAN: ANCONA – RIJEKA/ZAGREB

Doručak na brodu (grupni meni). Cjelodnevna plovidba Jadranskim morem uz opuštanje na brodu i
korištenje brodskih sadržaja. U poslijepodnevnim satima iskrcaj u luci Ancone. Nastavak putovanja
prema Hrvatskoj. Dolazak u Rijeku/Karlovac/Zagreb u noćnim satima.
 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


